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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Postanowile$/a$ kupi¢ nowe akwarium dla swojej zlotej rybki. W sklepie z akwariami masz bardzo duzy
wybér: mozesz kupié¢ prostopadtoécienne akwarium o podstawie a na b oraz wysokosci h dla dowolnych calko-
witych dodatnich wymiaréw a, b i h.

Twoja rybka lubi robi¢ poranne ¢wiczenia i na rozgrzewke ptywa w te i z powrotem po jednej z przekatnych
akwarium. Dlugo$é przekatnej akwarium wyraza sie wzorem v/a2 + b2 + h2.

Aby ulatwié rybce obliczenia, ile przeptyneta danego dnia, cheesz, aby dlugosé przekatnej réwniez wyrazala
sie liczba catkowita. Zbyt duze akwarium tez nie wchodzi w rachube, wiec dtugosé jego przekatnej musi wynosié
CO najwyzej n.

Ile réznych akwariow spelnia wszystkie wymagania? Dwa akwaria uznajemy za rézne, jesli maja inng
wysoko$é lub inna nieuporzadkowang pare {a,b} (akwarium o podstawie a na b i wysokosci h oraz akwarium
o podstawie b na a i wysokosci h sa takie same).

Ze wzgledu na specyfike zadania, dzielenie sie na forum testami do tego zadania jest zabro-
nione!

Wejscie

W jedynym wierszu znajduje sie liczba n (1 < n < 5000), oznaczajaca ograniczenie na przekatna akwarium.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisaé jedna liczbe catkowita — liczbe réznych akwariéw spelniajacych warunki zadania.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 7

Wyjas$nienie przyktadu:

Mozliwe sg nastepujace akwaria:

e Podstawa 1 na 2, wysokos$¢ 2, przekatna 3.
e Podstawa 2 na 2, wysoko$¢ 1, przekatna 3.
o Podstawa 2 na 4, wysokosé¢ 4, przekatna 6.
o Podstawa 4 na 4, wysokos¢ 2, przekatna 6.
e Podstawa 2 na 3, wysoko$¢ 6, przekatna 7.
e Podstawa 2 na 6, wysoko$¢ 3, przekatna 7.
e Podstawa 3 na 6, wysoko$¢ 2, przekatna 7.



